

ВПЕРЕД

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА

ВЛКСМ И ДИРЕКЦИИ ПРЕДПРИЯТИЯ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

№ 33 (668)

Пятница,

13 сентября 1968 г.

Цена 1 коп.

Августовское задание выполнено успешно!

Планово-производственный отдел подвел итоги работы коллектива предприятия за август. Государственный план выполнен со следующими показателями:

- по валовой продукции — на 108 процентов;
- по товарной продукции — на 100 процентов;
- производительность труда в среднем достигла 117 процентов.

Успешное выполнение августовского плана создает предпосылки для успешного завершения III квартала, последний месяц которого сейчас в разгаре. Успех работы всего коллектива предприятия во многом зависит от того, как в этот ответственный период сработает каждое подразделение, каждый участок.

Выше уровень социалистического соревнования за досрочное выполнение квартального плана, за успешное выполнение повышенных социалистических обязательств, взятых в честь 100-летия со дня рождения

В. И. Ленина!

НА ЛЕТНИХ ПЛОЩАДКАХ

29 августа закончилась привлекались руководители пропагандистско-массовая рабочих агитационно-массовая рабочих на летних агитпунктах. Начиная с июня три агитпункта нашего предприятия раз в неделю проводили лекции и демонстрировались кинофильмы. Работа летних агитпунктов внесла значительный вклад в культурно-просветительную жизнь нашего города. Были прочитаны лекции о международном положении, «Об охране общественного порядка», «О Дне Воздушного Флота СССР» и т. д. К работе летних агитпунктов

Л. МАЛОВ,
зам. секретаря парткома.

О собраниях рабочих и служащих на предприятиях, в организациях и учреждениях

Президиум ВЦСПС принял постановление, в котором отмечается, что собрания рабочих и служащих являются важной формой политического воспитания трудящихся, мотивации рабочих и служащих на выполнение производственных планов, широкого привлечения их к участию в управлении производством, осуществления общественного контроля за выполнением директив Коммунистической партии и Советского правительства, укрепление социалистической дисциплины труда, борьба против нарушителей правил норм социалистического общежития. В условиях осуществления новой системы планирования и экономического стимулирования, повышения самостоятельности предприятий роль общих собраний еще более возрастает.

Под руководством и при помощи партийных организаций профсоюзные организации должны больше уделять внимания собраниям рабочих и служащих. На многих предприятиях профсоюзные активисты регулярно бывают на цеховых собраниях, помогают в их подготовке и проведении; в заочных многотиражных и газетах систематически освещается ход выполнения принятых постанов-

В соответствии с решением бюро ГК КПСС в сентябре в первичных партийных организациях предприятия начались отчеты и выборы новых исполнительных органов. Десятки активистов будут избраны партийными группами, секретарями, членами партбюро. Во время отчетов будет сделан анализ работы каждой организации, выявлены недостатки, намечены конкретные пути их устранения.

В центре внимания первичных организаций в ходе подготовки и проведения собрания должен быть глубокий и всесторонний анализ того, что и как делается в коллективах для успешного решения конкретных задач. Важно, чтобы отчетно-выборные собрания рассматривали всю деятельность организации, ее производственную и идеологическую работу в свете новых высоких требований.

Мы стоим в преддверии большого праздника — 100-летнего юбилея основателя Коммунистической партии и советского государства В. И. Ленина. Подготовка к юбилею требует дальнейшего

ИДУТ ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ

повышения боеспособности партийных организаций, активного вовлечения в их деятельность каждого члена, повышения ответственности коммунистов за дела своей организации. Наше предприятие работает сейчас над выполнением повышенных социалистических обязательств, взятых в честь ленинского юбилея. Вклад каждого цеха в дело выполнения этих планов должен быть в центре внимания каждого партийного собрания.

Судя по прошедшим уже собраниям в цехах №№ 2, 3, 14, 22, Управления, коммунисты предъявляют к секретарям бюро высокие требования в вопросах политической, производственной и хозяйственной деятельности.

Как показывает опыт, активность коммунистов вызывает те доклады, в которых содержится критика и самокритика, конкретные факты из жизни данного коллектива.

Каждая партийная организация сильна активностью коммунистов. Поэтому отчетно-выборные собрания

должны проверить, каждый ли коммунист ведет партийную работу в массах, какое участие принимает в идеологической работе, является ли он примером в труде и в повседневной жизни. Ведь именно в борьбе за претворение Программы партии проявляются партийность, высокое сознание общественного долга, передовая роль коммуниста.

При рассмотрении практики работы партийных организаций нужно уделять серьезное внимание деятельности групп и постов народного контроля и в особенности резерву партийно-комсомольской организации. Руководство комсомолом — это повседневная забота всей нашей организации.

4 и 11 сентября отчетно-выборные собрания прошли в нескольких подразделениях предприятия. На собраниях избраны делегаты XVI отчетно-выборной партийной конференции предприятия, которую намечено провести в ноябре.

С. ЗАИКИН,
секретарь парткома.

Из постановления Президиума ВЦСПС

в нарушение «Положения о социалистическом государственном производственном предприятии» не докладывают на собраниях о мероприятиях, осуществленных во исполнение ранее принятых решений.

Президиум ВЦСПС обязал фабрично-заводские, местные, районные, городские, областные, краевые, республиканские, центральные комитеты и советы профсоюзов устраивать недостатки в проведении собраний рабочих и служащих, повысить их роль и значение в производственной и общественной жизни коллективов предприятий, организаций и учреждений, лучше использовать собрания как средство политического воспитания масс.

На обсуждение собраний рабочих и служащих предложено вносить конкретные вопросы улучшения хозяйственной деятельности предприятий, повышения экономической эффективности общественного производства, роста производительности труда, увеличения отдачи капитальных вложений и основных производственных фондов; обсуждать проекты производственных планов, социалистических обязательств, коллективных договоров и ход их выполнения, а также вопросы

внедрения научной организации труда, развития движения за коммунистический труд, укрепления трудовой дисциплины, выполнения планов жилищного и культурно-бытового строительства, организации отдыха, улучшения условий труда.

С докладами на собраниях должны чаще выступать ответственные хозяйственные и профсоюзные руководители, работники органов народного образования, здравоохранения, торговли, городского транспорта, службы быта, местных администраций издания распоряжений и приказов по выполнению принятых на собраниях постановлений и предложений с определением конкретных сроков и исполнителей; регулярно докладывать на собраниях о мероприятиях, проведенных во исполнение ранее принятых постановлений, использовать в этих целях наглядную агитацию.

Советам и комитетам профсоюзов предложено оказывать большую практическую помощь первичным профсоюзным организациям в подготовке и проведении собраний рабочих и служащих; систематически обобщать и распространять положительный опыт их подготовки и проведения; усиливать требовательность к ФЗМК и хозяйственным руководителям за своевременное выполнение постановлений и предложений рабочих и служащих.

БРАТСКАЯ ПОМОЩЬ И СОЛИДАРНОСТЬ

Этот день ничем бы не отличался от других рабочих дней — такой же привычный ритм работы цехов, гул станков, повседневные заботы. И все-таки такого дня у нас еще не было. 31 августа, в свой выходной, все подразделения предприятия начали свой трудовой день — это был ответ на призыв обкома комсомола ко всем комсомольским организациям провести трудовые субботники и воскресники в фонд солидарности с борющимся Вьетнамом.

У этого дня есть своя предистория. В горячие арельские дни, в самый разгар подготовки к празднованию Первомая, комсомольцы предприятия отлично потрудились на декаднике по сбору металломолота. Совещанием секретарей комсомольских организаций было принято решение один день декады отработать в пользу сражающегося Вьетнама.

Это была попытка ударной работы. «Все, кто может, — на металл для Вьетнама!» — вот ее лозунг. Ребята из второй смены к 9 часам утра еще раз прошли по территории предприятия и цехам, собирая лом, а 1-я смена, отработав свои часы, занималась погрузкой. В этот день собрали и отгрузили вместо трех — 10 машин лома. Вместо намеченных 8 тонн — 30 тонн!

И как-то очень естественно, как само собой разумеющееся, возникла и сразу окрепла мысль: «Отработать всем предприятием, всех под-

нятъ!» Кто-то сказал: «Это же у них, как у нас в Отечественную...»

Мысль о всеобщем субботнике, тут же получившая большое одобрение, стала конкретной и ясной. Партийный комитет предприятия, куда комсомольцы обратились с предложением, одобрил инициативу. Мы получили ряд ценных советов, касающихся организационной части субботника. Единодушным одобрением, с большим энтузиазмом была встречена инициатива комсомольцев и на профсоюзной конференции по кодоговору.

Привычный гул станков, напряженный, как всегда, ритм работы. В цехах как обычно выполнялись сменно-суточные задания, многие работали со значительным переживанием графика, была сделана сверхплановая продукция, во многих подразделениях создан задел на следующий месяц, что в свою очередь, является предпосылкой успешной работы в сентябре. И ни у кого не вызывает удивления тот факт, что коллектив работает в выходной день — просто рабочие своим трудом оказались помощниками и поддержкой далекому сражающемуся Вьетнаму. Иначе и не могло быть, потому что братская помощь и взаимовыручка, солидарность с народом, сражающимся за свою свободу и независимость, стала одним из законов нашей жизни.

А. СУШКОВ,
секретарь комитета.
ВЛКСМ.

Смотр стенных газет

1968 год — год празднования 50-летия Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза молодежи, это год активной подготовки к 100-летию со дня рождения основателя Коммунистической партии и Советского государства В. И. Ленина. Эти два главных праздника и определяют характер и особенности общественно-политической жизни советских людей.

И традиционный конкурс стенных газет, естественно, посвящен этим знаменательным датам. Смотр намечено провести 10—20 ноября. Задача конкурса — повышение уровня стенной печати предприятия, призванной всесторонне отразить жизнь цехов и отделов предприятия, помочь редакциям повысить действенность публикуемых материалов, сделать газету злободневной, разносторонней, интересной, улучшить оформление, вовлечь самый широкий актив в работу стенной печати.

Смотр проводится по итогам работы редакций — победы

Для редакций — победы

ноября 1967 года по ноябрь 1968. Лучшей может быть признана стенная газета, авторский актив которой наиболее широк, отражающая наиболее актуальные события жизни своего коллектива: выполнение производственных планов, работа общественных организаций, культуры, спорт т. д. Серьезное внимание будет уделено художественному оформлению газет.

Большое внимание жюри смотра будет уделять отражению в стенной печати жизни комсомольской организации подразделений, материалов о живой связи, о преемственности поколений, о славном боевом пути Ленинского комсомола.

Сейчас наше предприятие готовится достойно встретить 100-летие со дня рождения В. И. Ленина. Трудовая вахта ленинского юбилея должна найти достойное место в материалах наших стенных газет.

Смотр проводится по итогам работы редакций — победы

На то и футбол...

С 25 июля по 5 августа футбольисты «Волны» не проводили календарных игр. Но эти десять дней отдыха оказались насыщенными тренировками и спортивной борьбой: ребята сумели провести две товарищеские встречи, которые давно и с нетерпением ожидали болельщики. Впервые у нас в гостях футбольисты Махачкалы и дублирующий состав московского «Торпедо».

Футбольная страсть у нас давно уже стала традиционной. И можно с полной уверенностью сказать, что ни один шаг футбольистов не обходится без яростного обсуждения болельщиками. Здесь даже неважно: на первенство Союза играет любимая команда или ребята делают самые первые шаги, встречаясь, например, с командой соседнего цеха. За футбол болеют яростно и ревностно почти все. И так как каждый болельщик считает, что только его мнение единственно правильное, то можно представить, сколько существует мнений, теорий, предположений и т. д.

Каждая неудача футболистов «Волны» приносит нам, разумеется, большие горечи. Конечно, игра игре рознь. Невозможно, чтобы даже две игры были проведены одинаково одним и тем же футболистом (счет 2:1).

После небольшого перерыва наши спортсмены снова выступили в играх на первенство СССР по классу «Б». В

первой из этих встреч наши футболисты потерпели поражение со счетом 2:3. После второй ушли с поля победителями (счет 2:1).

Конечно, игра игре рознь. Невозможно, чтобы даже две игры были проведены одинаково одним и тем же футболистом (счет 2:1).

Футболистам «Волны» остались провести на первенство СССР еще четыре календарных встречи. Пока наша команда на восьмом месте из пятнадцати коллективов.

Футбол есть футбол. Здесь возможны любые неожиданности. И всегда болельщики с

замирающим сердцем будут следить за мячом и любимой командой, всегда будут радоваться и огорчаться, проклинять и торжествовать. Разве можно отнять это у футбола?

СПОРТ

листом, Но все равно очень обидно, когда видишь любых и уважаемых тобой футболистов не в форме, когда знаешь их возможности и понимаешь, что они остаются нереализованными. Например, во встречах с мастерами Башмаров, Егоров и Трунин порадовали всех хорошей игрой. В первой же календарной встрече у них не было уже того спортивного задора. Все больше ошибок появляется в игре вратаря Комкова. Чувствуется, что он любит футбол; играет с большим желанием, но из-за внутренней скованности совершают то одну, то другую ошибку. Значит, нужно преодолеть в себе эту скованность и неуверенность, собрать всю волю, стать хладнокровнее, быть готовым к любым неожиданностям. Я думаю, что мы еще не один сезон будем болеть за нашего вратаря Виктора Комкова.

Футболистам «Волны» остались провести на первенство СССР еще четыре календарных встречи. Пока наша команда на восьмом месте из пятнадцати коллективов.

Футбол есть футбол. Здесь возможны любые неожиданности. И всегда болельщики с замирающим сердцем будут следить за мячом и любимой командой, всегда будут радоваться и огорчаться, проклинять и торжествовать. Разве можно отнять это у футбола? На то он и футбол!

С. ЖАСТОРГИН,

член совета ДСО.

НА ПЕРВЕНСТВО ОБЛАСТИ

С 27 по 30 августа на водохранилище проходили соревнования на первенство области по парусному спорту. В них приняли участие восемь сильнейших команд области, представляющие шесть городов. Команда нашего города, выступавшая ровно и уверенно, в командном зачете заняла второе место.

Отлично выступил экипаж яхты класса «Дракон» (Ю. Исаков, В. Бугринов, Е. Черных) — в упорной борьбе они заняли первое место и стали чемпионами области.

Неплохих результатов добились и остальные участники гонок: А. Ефремов и А. Усков (класс «Финн») заняли, соответственно, 2-ое и 4-ое места; экипаж «Летучего голландца» — Е. Платонов и В. Скитеев — занял 3-е место; экипаж «Звездного» (А. Барабаш и Р. Иванников) — также на 3-м месте.

Необходимо отметить, что организация соревнований на-

ходилась на самом высоком уровне, и в этом большая заслуга администрации, парткома и профкома предприятия. И совсем никакого участия в проведении столь ответственного мероприятия не принимал горспортсюз. Более того, председатель союза Ермолов отказался от проведения первенства в нашем городе. Мы считаем, что организация спортивно-массовой работы в подобном стиле — отнюдь не лучший метод поднятия спортивного мастерства наших спортсменов.

7 и 8 сентября сборная команда нашего города провела товарищескую встречу с сильнейшим коллективом области, победителем чемпионата.

Бюро парусной секции.

НА ЭКРАНЕ „ЮНОСТИ“

13—15 сентября.

Новый художественный фильм «Война и мир» (4-я серия). Начало с 15.30.

16—17 сентября.

Новый художественный фильм «Доживем до понедельника». Начало с 13.30.

18—19 сентября.

Новый художественный фильм «Анжелика и король». Начало с 13.30.

20—23 сентября.

Новый художественный фильм «Сокровища византийского купца». Начало с 17.30.

14 сентября. Новый художественный фильм «Веселые расплюевые дни». Начало с 17.30.

14—15 сентября. Вечера молодежи. Начало в 20.30.

16 сентября. Новый художественный фильм «Конец агента». Начало в 19.30 и 21.30.

В 17.30 демонстрируется документальный фильм «Друг Горького Андреева».

18 сентября. Новый художественный фильм «Осенние свадьбы». Начало с 17.30.

20 сентября. Новый художественный фильм «Война и мир» (4-я серия). Начало с 17.30.

21 сентября. Встреча с литератором критиком Б. Хотимским. Начало в 18 часов.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ „ОКТЯБРЬ“

13 сентября. Художественный фильм «Сокровища византийского купца». Начало с 17.30.

14 сентября. Новый художественный фильм «Веселые расплюевые дни». Начало с 17.30.

14—15 сентября. Вечера молодежи. Начало в 20.30.

16 сентября. Новый художественный фильм «Конец агента». Начало в 19.30 и 21.30.

В 17.30 демонстрируется документальный фильм «Друг Горького Андреева».

18 сентября. Новый художественный фильм «Осенние свадьбы». Начало с 17.30.

20 сентября. Новый художественный фильм «Война и мир» (4-я серия). Начало с 17.30.

21 сентября. Встреча с литератором критиком Б. Хотимским. Начало в 18 часов.

Редактор А. БУХТИЯРОВ

Заказ